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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Θέμα: Χαιρετισμός Δρ. Όλγα Σαραντοπούλου, Γραμματέως ΣΑΕ – 
Βράβευση Ελληνίδων της Διασποράς

Αξιότιμοι προσκεκλημένοι, Αγαπητέ κύριε Νομάρχα, 

θα ηθελα κατ αρχάς να σας μεταφέρω τους θερμούς χαιρετισμούς και ευχές του 
Προέδρου Σαε κ.Στ.Ταμβάκη- που για λόγους υγείας δεν μπόρεσε σήμερα να 
παρευρεθεί και όλου του Προεδρείου του ΣΑΕ.

Σήμερα είναι για όλους μας μια ξεχωριστή ημέρα. Στην Θεσσαλονίκη, την 
πρωτεύουσα του Απόδημου Ελληνισμού τιμούμε εννέα γυναίκες της Διασποράς, οι 
οποίες με το έργο τους αποδεικνύουν ότι το μεγάλο κεφάλαιο του Ελληνισμού
έχει άρωμα γυναίκας.

Επιτρέψετε μου να εκφράσω τις ευχαριστίες μου προς την Νομαρχία Θεσσαλονίκης 
και προσωπικά προς τον κ. Νομάρχη, που συνέβαλλε ώστε να γίνει αυτή η εκδήλωση 
θεσμός. Το Συμβούλιο Απόδημου Ελληνισμού αγκάλιασε και στήριξε από την πρώτη 
στιγμή αυτή την πρωτοβουλία.

Για Τρίτη συνεχή χρονιά λοιπόν, η Ελλάδα τιμά Ελληνίδες, τιμά στο πρόσωπό τους 
τη διαχρονική προσφορά, τον δυναμισμό, το πάθος και την αγάπη για την πατρίδα. 
Γυναίκες που με το έργο τους αναδεικνύουν την ελληνική ψυχή στον τομέα του 
πολιτισμού, της εκπαίδευσης, της κοινωνικής προσφοράς, της
πολιτικής.

Θα ήθελα να ευχαριστήσω τις βραβευθείσες καθεμιά ξεχωριστά, να τις συγχαρώ και 
να τις προτρέψω να συνεχίσουν να εργάζονται με την ίδια αφοσίωση και τον 
επαγγελματισμό για τον Ελληνισμό. Θα είμαστε δίπλα τους.

Οι Ελληνίδες αυτές επιβεβαιώνουν το γεγονός ότι είναι αδιαμφισβήτητα πολύτιμη η 
γυναικεία παρουσία στο παρόν και το μέλλον των ελληνικών κοινοτήτων της 
Διασποράς.

Όλοι γνωρίζουμε ότι είναι εκείνες που στα πρώτα χρόνια της μετανάστευσης 
στήριξαν με την αφοσίωση, την εργατικότητα και πολλές θυσίες τους ελληνικούς 
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πυρήνες σε όλο τον κόσμο. Μοιράζονται επάξια την σημαντική κληρονομιά που 
δημιούργησε όλα αυτά τα χρόνια ο Παγκόσμιος Ελληνισμός και σήμερα 
δικαιώνονται, αφού μεγάλος αριθμός έχει καταλάβει σημαντικές θέσεις και 
διακρίσεις σε όλους τους τομείς δράσης.

Η παρουσία των γυναικών που θα βραβευθούν απόψε δικαιώνει αυτή την 
διαπίστωση.

Δίνει όμως και το κίνητρο να στηρίξουμε όλοι μας και να ενθαρρύνουμε την 
συμμετοχή της γυναίκας στις ομογενειακές οργανώσεις, στις παραδοσιακές δομές 
οργάνωσης του Ελληνισμού, αλλά και στις νέες μορφές οργάνωσης των ομογενών 
μας, που δημιουργούνται καθώς η Ομογένεια αλλάζει.

Δίχως άλλο, το γυναικείο ανθρώπινο δυναμικό που στηρίζει και τροφοδοτεί τις 
ελληνικές οργανώσεις ανά τον κόσμο πρέπει να έχει πρωταγωνιστικό ρόλο.

Ήδη, μέσα από το ΣΑΕ, επιδιώκουμε την ενδυνάμωση του ρόλου των γυναικών με 
την σύσταση και λειτουργία των δικτύων γυναικών στις επτά περιφέρειες. 
Διεκδικούμε βέβαια μεγαλύτερη αριθμητικά παρουσία τους.

Με την βοήθεια και την στήριξη των γυναικών, πιστεύω ότι το ΣΑΕ μπορεί να 
διεκδικήσει πιο δυναμικά τον ρόλο του ως ένα ανεξάρτητο οικονομικά και 
πνευματικά οργανισμό που θα ενώνει τους ανθρώπους μας και θα μπορεί να 
υπερασπίζει με πυγμή και ομοψυχία, τα συμφέροντα των Ελλήνων ανά τον κόσμο, 
κερδίζοντας έτσι, την ευρύτερη αποδοχή από το σύνολο του Απανταχού Ελληνισμού.
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